ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ НОРМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ НОРМА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

«14» апреля 2025 г.

No 72

О внесении изменений в Положение «Об организации и условиях оплаты труда главного бухгалтера Исполнительного комитета Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»

На основании письма Министерства Финансов Республики Татарстан № 03-12/2212 от 03.04.2025 г., Исполнительный комитет Норминского сельского поседения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Внести в «Положение об организации и условиях оплаты труда главного бухгалтера Исполнительного комитета Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное постановлением Исполнительного комитета Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 27.07.2023 № 161 (в ред. с изм. от 23.07.2024 № 34, от 31.10.2024 №45) следующее изменение:
- 1.1. В пункте 3 Положения свыше 3,500 тысяч человек цифру «25 700» заменить на цифру «29 700».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 мая 2025 года.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в Интернет-ресурсе "Официальный портал правовой информации Республики Татарстан" (pravo.tatarstan.ru) и обнародовать путем размещения на официальном сайте Балтасинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан (baltasi.tatarstan.ru).
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Норминского сельского поселения



3.Н. Низамова